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PARA: LOS CLIENTES DE KRESTON RM S.A. 

ASUNTO: Concepto General Unificado No.0481 - 27/04/2018 - ENTIDADES SIN 

ÁNIMO DE LUCRO Y DONACIONES 

 
 

La Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales, se pronunció por medio del Concepto 

General Unificado el pasado 27 de abril del 2018, teniendo en cuenta los cambios sustanciales 

y formales en materia tributaria en las Entidades Sin Ánimo de Lucro generados en la Ley 

1819 del 2016 y en el Decreto 2150 del 2018, dicho concepto trata los siguientes aspectos: 

 

 

1. GENERALIDADES. 

2. DONACIONES. 

3. NO CONTRIBUYENTES DEL IMPUESTO SOBRE LA RENTA Y 

COMPLEMENTARIOS.  

4. RÉGIMEN TRIBUTARIO ESPECIAL DEL ARTÍCULO 19 DEL E.T. 

5. RÉGIMEN TRIBUTARIO ESPECIAL DE LAS ENTIDADES DEL SECTOR 

COOPERATIVO. 

6. PERSONAS JURIDICAS SIN ÁNIMO DE LUCRO ORIGINADAS DE LA 

PROPIEDA HORIZONTAL. 

7. CAJAS DE COMPENSACION FAMILIAR 

8. DISPOSICIONES GENERALES 

 



 
 

 

De acuerdo a la normatividad enunciada anteriormente, la DIAN informó que el presente 

concepto revoca todos los conceptos y oficios expedidos relacionados con entidades Sin 

Ánimo de Lucro y donaciones. 

 

Ver concepto: 

 

https://www.dian.gov.co/normatividad/Documents/Concepto_unificado_ESAL_No_48

1_27042018.pdf 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cordialmente,  

 

 

COMUNICACIONES  

Kreston RM S. A.  

Kreston Colombia  

Miembros de Kreston International Ltda 
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